
Nom: CléSoustraction à moins de 10

Maths www.CommonCoreSheets.fr 1 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Réponses

1. 7

2. 3

3. 10

4. 4

5. 2

6. 4

7. 3

8. 2

9. 9

10. 9

11. 10

12. 2

Résoudre chaque problème.

1) Daniela a pris trois dollars de sa tirelire. Elle a maintenant
quatre dollars dans sa tirelire. Combien d'argent y avait-il à
l'origine?

Prendre de (début
inconnu)

2) Giovanni avait dix livres. Après en avoir vendu dans une vente de
garage, il lui restait sept. Combien de livres a-t-il vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

3) Un magasin a sept chemises. Plus tard, ils ont mis trois autres
chemises. Combien de chemises le magasin a-t-il maintenant ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

4) Pour Halloween, Luca a obtenu deux onces de bonbons et
Alessandra a obtenu deux onces de bonbons. Quel est le poids
combiné qu'ils ont reçu?

Ajouter à (résultat
inconnu)

5) Elisabetta avait dix feuilles de papier dans son dossier. Au bout
d'une semaine, il lui restait huit. Combien de pièces a-t-elle utilisé
dans la semaine ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

6) Un restaurant de restauration rapide proposait neuf hot-dogs. Ils ont
vendu cinq. Combien de hot-dogs leur reste-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

7) Franco possédait sept jeux vidéo. Il a vendu quatre. Combien de
jeux Franco a-t-il maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

8) Caterina avait six jeux DS. Après en avoir donné à ses amis, il lui
restait quatre. Combien de jeux a-t-elle donnés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Sara a sorti trois poissons de son aquarium. Il y a maintenant six
poissons dans l'aquarium. Combien de poissons y avait-il au départ
dans l'aquarium ?

Prendre de (début
inconnu)

10) En jouant à un jeu, Federico a obtenu cinq points. S'il marquait
quatre autres points, combien de points aurait-il au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

11) À un arrêt de bus quatre personnes sont descendues du bus. Il y
avait maintenant six personnes dans le bus. Combien de personnes
étaient dans le bus avant ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Il y avait sept personnes dans le train. Après le premier arrêt, il
restait cinq personnes. Combien de personnes sont descendues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)
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Maths www.CommonCoreSheets.fr 1

Réponses

1. 7

2. 3

3. 10

4. 4

5. 2

6. 4

7. 3

8. 2

9. 9

10. 9

11. 10

12. 2

Résoudre chaque problème.

1) Daniela a pris trois dollars de sa tirelire. Elle a maintenant
quatre dollars dans sa tirelire. Combien d'argent y avait-il à
l'origine?

Prendre de (début
inconnu)

2) Giovanni avait dix livres. Après en avoir vendu dans une vente de
garage, il lui restait sept. Combien de livres a-t-il vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

3) Un magasin a sept chemises. Plus tard, ils ont mis trois autres
chemises. Combien de chemises le magasin a-t-il maintenant ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

4) Pour Halloween, Luca a obtenu deux onces de bonbons et
Alessandra a obtenu deux onces de bonbons. Quel est le poids
combiné qu'ils ont reçu?

Ajouter à (résultat
inconnu)

5) Elisabetta avait dix feuilles de papier dans son dossier. Au bout
d'une semaine, il lui restait huit. Combien de pièces a-t-elle utilisé
dans la semaine ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

6) Un restaurant de restauration rapide proposait neuf hot-dogs. Ils ont
vendu cinq. Combien de hot-dogs leur reste-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

7) Franco possédait sept jeux vidéo. Il a vendu quatre. Combien de
jeux Franco a-t-il maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

8) Caterina avait six jeux DS. Après en avoir donné à ses amis, il lui
restait quatre. Combien de jeux a-t-elle donnés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Sara a sorti trois poissons de son aquarium. Il y a maintenant six
poissons dans l'aquarium. Combien de poissons y avait-il au départ
dans l'aquarium ?

Prendre de (début
inconnu)

10) En jouant à un jeu, Federico a obtenu cinq points. S'il marquait
quatre autres points, combien de points aurait-il au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

11) À un arrêt de bus quatre personnes sont descendues du bus. Il y
avait maintenant six personnes dans le bus. Combien de personnes
étaient dans le bus avant ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Il y avait sept personnes dans le train. Après le premier arrêt, il
restait cinq personnes. Combien de personnes sont descendues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0



Nom: CléSoustraction à moins de 10

Maths www.CommonCoreSheets.fr 2 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Réponses

1. 8

2. 9

3. 2

4. 2

5. 2

6. 2

7. 8

8. 9

9. 7

10. 2

11. 9

12. 3

Résoudre chaque problème.

1) Un chef a utilisé trois cerises pour faire une tarte. Il lui reste
maintenant cinq cerises. Combien de cerises avait-il avant de faire la
tarte ?

Prendre de (début
inconnu)

2) Un aquarium contenait cinq poissons. Plus tard, ils ont ajouté
quatre poissons. Combien y a-t-il de poissons dans l'aquarium
maintenant ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

3) Alberta avait cinq photos sur son ordinateur. Après en avoir
supprimé certains, il lui restait trois. Combien en a-t-elle supprimé ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

4) Il y avait dix personnes dans le train. Au prochain arrêt,
huit personnes sont descendues. Combien de personnes y a-t-il
actuellement dans le train ?

Prendre de (résultat
inconnu)

5) Caterina avait huit feuilles de papier dans son dossier. Elle a utilisé
six pièces. Combien de pièces a-t-elle maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

6) Un agriculteur avait cinq tomates de son jardin. Après en avoir
choisi quelques-uns, il lui restait trois. Combien en a-t-il choisi ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Un clown a offert six ballons aux filles et deux ballons aux garçons.
Combien de ballons a-t-il donné au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

8) Un agriculteur a semé sept graines mercredi et un autre deux graines
jeudi. Combien de graines a-t-il plantées au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

9) Un boulanger a vendu trois gâteaux. Maintenant, il a quatre gâteaux.
Avec combien de gâteaux le boulanger devait-il commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

10) Pour une fête, Davide a acheté six petits gâteaux. Si quatre étaient
mangés, combien de cupcakes Davide aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

11) Monica a donné à son amie deux jeux DS. Monica dispose
désormais de sept jeux DS. Combien de jeux Monica avait-il à
l'origine ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Pour Halloween, Enrico a reçu dix livres de bonbons. S'il donnait
sept livres à Roberta, combien lui resterait-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)



Nom: CléSoustraction à moins de 10

Maths www.CommonCoreSheets.fr 2

Réponses

1. 8

2. 9

3. 2

4. 2

5. 2

6. 2

7. 8

8. 9

9. 7

10. 2

11. 9

12. 3

Résoudre chaque problème.

1) Un chef a utilisé trois cerises pour faire une tarte. Il lui reste
maintenant cinq cerises. Combien de cerises avait-il avant de faire la
tarte ?

Prendre de (début
inconnu)

2) Un aquarium contenait cinq poissons. Plus tard, ils ont ajouté
quatre poissons. Combien y a-t-il de poissons dans l'aquarium
maintenant ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

3) Alberta avait cinq photos sur son ordinateur. Après en avoir
supprimé certains, il lui restait trois. Combien en a-t-elle supprimé ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

4) Il y avait dix personnes dans le train. Au prochain arrêt,
huit personnes sont descendues. Combien de personnes y a-t-il
actuellement dans le train ?

Prendre de (résultat
inconnu)

5) Caterina avait huit feuilles de papier dans son dossier. Elle a utilisé
six pièces. Combien de pièces a-t-elle maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

6) Un agriculteur avait cinq tomates de son jardin. Après en avoir
choisi quelques-uns, il lui restait trois. Combien en a-t-il choisi ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Un clown a offert six ballons aux filles et deux ballons aux garçons.
Combien de ballons a-t-il donné au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

8) Un agriculteur a semé sept graines mercredi et un autre deux graines
jeudi. Combien de graines a-t-il plantées au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

9) Un boulanger a vendu trois gâteaux. Maintenant, il a quatre gâteaux.
Avec combien de gâteaux le boulanger devait-il commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

10) Pour une fête, Davide a acheté six petits gâteaux. Si quatre étaient
mangés, combien de cupcakes Davide aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

11) Monica a donné à son amie deux jeux DS. Monica dispose
désormais de sept jeux DS. Combien de jeux Monica avait-il à
l'origine ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Pour Halloween, Enrico a reçu dix livres de bonbons. S'il donnait
sept livres à Roberta, combien lui resterait-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0



Nom: CléSoustraction à moins de 10

Maths www.CommonCoreSheets.fr 3 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Réponses

1. 3

2. 6

3. 3

4. 2

5. 5

6. 10

7. 8

8. 3

9. 9

10. 3

11. 2

12. 3

Résoudre chaque problème.

1) Daniela avait sept photos sur son ordinateur. Après en avoir
supprimé certains, il lui restait quatre. Combien en a-t-elle supprimé
?

Prendre de
(Changement

inconnu)

2) Un magasin vendait quatre boissons froides et deux boissons
chaudes. Combien de verres ont-ils vendu au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

3) Un boulanger a fait neuf gâteaux. Après en avoir vendu, il lui restait
six. Combien de gâteaux a-t-il vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

4) Au zoo, une cage contenait dix serpents. Si huit se cachaient,
combien de serpents ne se cachaient pas ?

Prendre de (résultat
inconnu)

5) À un arrêt de bus deux personnes sont descendues du bus. Il y avait
maintenant trois personnes dans le bus. Combien de personnes
étaient dans le bus avant ?

Prendre de (début
inconnu)

6) Viola a cueilli quatre pommes de son arbre. Maintenant, l'arbre a
encore six pommes dessus. Avec combien de pommes l'arbre avait-
il au départ ?

Prendre de (début
inconnu)

7) Alberta a donné à son amie trois jeux DS. Alberta dispose
désormais de cinq jeux DS. Combien de jeux Alberta avait-il à
l'origine ?

Prendre de (début
inconnu)

8) Marco possédait huit jeux vidéo. Après en avoir vendu, il lui restait
cinq. Combien de jeux Marco a-t-il vendus ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Paolo a économisé cinq dollars. Après avoir fait quelques corvées,
sa mère lui a donné quatre dollars supplémentaires. Combien
d'argent a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

10) Luigi possédait dix jeux vidéo. Il a vendu sept. Combien de jeux
Luigi a-t-il maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

11) Federico avait neuf applications sur son téléphone. Après en avoir
supprimé certains, il lui restait sept. Combien d'applications a-t-il
supprimées ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

12) Pour une fête, Davide a acheté neuf petits gâteaux. Si six étaient
mangés, combien de cupcakes Davide aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)



Nom: CléSoustraction à moins de 10

Maths www.CommonCoreSheets.fr 3

Réponses

1. 3

2. 6

3. 3

4. 2

5. 5

6. 10

7. 8

8. 3

9. 9

10. 3

11. 2

12. 3

Résoudre chaque problème.

1) Daniela avait sept photos sur son ordinateur. Après en avoir
supprimé certains, il lui restait quatre. Combien en a-t-elle supprimé
?

Prendre de
(Changement

inconnu)

2) Un magasin vendait quatre boissons froides et deux boissons
chaudes. Combien de verres ont-ils vendu au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

3) Un boulanger a fait neuf gâteaux. Après en avoir vendu, il lui restait
six. Combien de gâteaux a-t-il vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

4) Au zoo, une cage contenait dix serpents. Si huit se cachaient,
combien de serpents ne se cachaient pas ?

Prendre de (résultat
inconnu)

5) À un arrêt de bus deux personnes sont descendues du bus. Il y avait
maintenant trois personnes dans le bus. Combien de personnes
étaient dans le bus avant ?

Prendre de (début
inconnu)

6) Viola a cueilli quatre pommes de son arbre. Maintenant, l'arbre a
encore six pommes dessus. Avec combien de pommes l'arbre avait-
il au départ ?

Prendre de (début
inconnu)

7) Alberta a donné à son amie trois jeux DS. Alberta dispose
désormais de cinq jeux DS. Combien de jeux Alberta avait-il à
l'origine ?

Prendre de (début
inconnu)

8) Marco possédait huit jeux vidéo. Après en avoir vendu, il lui restait
cinq. Combien de jeux Marco a-t-il vendus ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Paolo a économisé cinq dollars. Après avoir fait quelques corvées,
sa mère lui a donné quatre dollars supplémentaires. Combien
d'argent a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

10) Luigi possédait dix jeux vidéo. Il a vendu sept. Combien de jeux
Luigi a-t-il maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

11) Federico avait neuf applications sur son téléphone. Après en avoir
supprimé certains, il lui restait sept. Combien d'applications a-t-il
supprimées ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

12) Pour une fête, Davide a acheté neuf petits gâteaux. Si six étaient
mangés, combien de cupcakes Davide aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0



Nom: CléSoustraction à moins de 10

Maths www.CommonCoreSheets.fr 4 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Réponses

1. 2

2. 7

3. 8

4. 5

5. 7

6. 2

7. 3

8. 4

9. 6

10. 10

11. 4

12. 2

Résoudre chaque problème.

1) Un clown avait dix ballons. Il a offert huit lors d'une fête. Combien
de ballons a-t-il encore ?

Prendre de (résultat
inconnu)

2) Un restaurant vendait quatre sodas le matin et trois l'après-midi.
Combien de sodas ont-ils vendu au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

3) Davide a économisé six dollars. Après avoir fait quelques corvées,
sa mère lui a donné deux dollars supplémentaires. Combien d'argent
a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

4) Maria avait dix feuilles de papier dans son dossier. Elle a utilisé
cinq pièces. Combien de pièces a-t-elle maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

5) Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué deux pommes et il lui
restait cinq pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

6) Lorsque Sara est arrivée à la foire, elle avait sept $. Quand elle est
partie, elle avait cinq $. Combien d'argent a-t-elle dépensé à la
foire?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Fabio avait huit coffres à jouets. S'il en a cinq remplis de jouets,
combien de boîtes vides a-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

8) Un magasin avait neuf sodas. Après une vente, il leur restait cinq.
Combien en ont-ils vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Une animalerie a sorti trois oiseaux d'une cage et il en restait trois à
l'intérieur. Combien d'oiseaux étaient dans la cage au départ ?

Prendre de (début
inconnu)

10) Pour Halloween, Andrea a obtenu six onces de bonbons et Laura a
obtenu quatre onces de bonbons. Quel est le poids combiné qu'ils
ont reçu?

Ajouter à (résultat
inconnu)

11) Un agriculteur avait huit tomates de son jardin. Après en avoir
choisi quelques-uns, il lui restait quatre. Combien en a-t-il choisi ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

12) Paola avait six jeux DS. Si elle avait donné quatre à son amie,
combien lui en aurait-elle laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)



Nom: CléSoustraction à moins de 10

Maths www.CommonCoreSheets.fr 4

Réponses

1. 2

2. 7

3. 8

4. 5

5. 7

6. 2

7. 3

8. 4

9. 6

10. 10

11. 4

12. 2

Résoudre chaque problème.

1) Un clown avait dix ballons. Il a offert huit lors d'une fête. Combien
de ballons a-t-il encore ?

Prendre de (résultat
inconnu)

2) Un restaurant vendait quatre sodas le matin et trois l'après-midi.
Combien de sodas ont-ils vendu au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

3) Davide a économisé six dollars. Après avoir fait quelques corvées,
sa mère lui a donné deux dollars supplémentaires. Combien d'argent
a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

4) Maria avait dix feuilles de papier dans son dossier. Elle a utilisé
cinq pièces. Combien de pièces a-t-elle maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

5) Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué deux pommes et il lui
restait cinq pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

6) Lorsque Sara est arrivée à la foire, elle avait sept $. Quand elle est
partie, elle avait cinq $. Combien d'argent a-t-elle dépensé à la
foire?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Fabio avait huit coffres à jouets. S'il en a cinq remplis de jouets,
combien de boîtes vides a-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

8) Un magasin avait neuf sodas. Après une vente, il leur restait cinq.
Combien en ont-ils vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Une animalerie a sorti trois oiseaux d'une cage et il en restait trois à
l'intérieur. Combien d'oiseaux étaient dans la cage au départ ?

Prendre de (début
inconnu)

10) Pour Halloween, Andrea a obtenu six onces de bonbons et Laura a
obtenu quatre onces de bonbons. Quel est le poids combiné qu'ils
ont reçu?

Ajouter à (résultat
inconnu)

11) Un agriculteur avait huit tomates de son jardin. Après en avoir
choisi quelques-uns, il lui restait quatre. Combien en a-t-il choisi ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

12) Paola avait six jeux DS. Si elle avait donné quatre à son amie,
combien lui en aurait-elle laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0



Nom: CléSoustraction à moins de 10

Maths www.CommonCoreSheets.fr 5 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Réponses

1. 10

2. 2

3. 3

4. 2

5. 4

6. 4

7. 6

8. 10

9. 2

10. 3

11. 5

12. 9

Résoudre chaque problème.

1) Pour une fête d'anniversaire, un clown a offert deux ballons. Il lui
reste maintenant huit ballons. Avec combien de ballons le clown
avait-il pour commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

2) Giovanna avait neuf jeux DS. Après en avoir donné à ses amis, il lui
restait sept. Combien de jeux a-t-elle donnés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

3) Lorsque Silvia est arrivée à la foire, elle avait huit $. Quand elle est
partie, elle avait cinq $. Combien d'argent a-t-elle dépensé à la
foire?

Prendre de
(Changement

inconnu)

4) Un clown avait huit ballons. Il a offert six lors d'une fête. Combien
de ballons a-t-il encore ?

Prendre de (résultat
inconnu)

5) Benedetta avait dix photos sur son ordinateur. Elle a supprimé six.
Combien de photos lui reste-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

6) Un magasin a neuf chemises. S'ils en vendaient cinq, combien de
chemises auraient-ils ?

Prendre de (résultat
inconnu)

7) À l'arcade Matteo avait gagné quatre billets. Plus tard, il a remporté
deux autres billets. Combien de tickets Matteo a-t-il eu au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

8) Viola a supprimé trois applications de son téléphone. Maintenant, il
lui reste sept. Combien d'applications étaient à l'origine sur son
téléphone ?

Prendre de (début
inconnu)

9) Bianca avait quatre crayons. Si elle en utilisait deux, combien lui en
aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

10) Alessandra avait dix photos sur son ordinateur. Après en avoir
supprimé certains, il lui restait sept. Combien en a-t-elle supprimé ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

11) Maria a donné à son amie deux jeux DS. Maria dispose désormais
de trois jeux DS. Combien de jeux Maria avait-il à l'origine ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Au zoo, Daniela a pris sept photos. Si sa sœur a pris deux autres
photos, combien en ont-elles prises au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)



Nom: CléSoustraction à moins de 10

Maths www.CommonCoreSheets.fr 5

Réponses

1. 10

2. 2

3. 3

4. 2

5. 4

6. 4

7. 6

8. 10

9. 2

10. 3

11. 5

12. 9

Résoudre chaque problème.

1) Pour une fête d'anniversaire, un clown a offert deux ballons. Il lui
reste maintenant huit ballons. Avec combien de ballons le clown
avait-il pour commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

2) Giovanna avait neuf jeux DS. Après en avoir donné à ses amis, il lui
restait sept. Combien de jeux a-t-elle donnés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

3) Lorsque Silvia est arrivée à la foire, elle avait huit $. Quand elle est
partie, elle avait cinq $. Combien d'argent a-t-elle dépensé à la
foire?

Prendre de
(Changement

inconnu)

4) Un clown avait huit ballons. Il a offert six lors d'une fête. Combien
de ballons a-t-il encore ?

Prendre de (résultat
inconnu)

5) Benedetta avait dix photos sur son ordinateur. Elle a supprimé six.
Combien de photos lui reste-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

6) Un magasin a neuf chemises. S'ils en vendaient cinq, combien de
chemises auraient-ils ?

Prendre de (résultat
inconnu)

7) À l'arcade Matteo avait gagné quatre billets. Plus tard, il a remporté
deux autres billets. Combien de tickets Matteo a-t-il eu au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

8) Viola a supprimé trois applications de son téléphone. Maintenant, il
lui reste sept. Combien d'applications étaient à l'origine sur son
téléphone ?

Prendre de (début
inconnu)

9) Bianca avait quatre crayons. Si elle en utilisait deux, combien lui en
aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

10) Alessandra avait dix photos sur son ordinateur. Après en avoir
supprimé certains, il lui restait sept. Combien en a-t-elle supprimé ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

11) Maria a donné à son amie deux jeux DS. Maria dispose désormais
de trois jeux DS. Combien de jeux Maria avait-il à l'origine ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Au zoo, Daniela a pris sept photos. Si sa sœur a pris deux autres
photos, combien en ont-elles prises au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0



Nom: CléSoustraction à moins de 10

Maths www.CommonCoreSheets.fr 6 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Réponses

1. 9

2. 10

3. 8

4. 10

5. 6

6. 2

7. 10

8. 4

9. 3

10. 3

11. 6

12. 3

Résoudre chaque problème.

1) Maria a ramassé sept morceaux de papier sur le sol. Si Angelo a
ramassé deux pièces, combien en ont-ils ramassé au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

2) Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué quatre pommes et il lui
restait six pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

3) Une animalerie a sorti deux oiseaux d'une cage et il en restait six à
l'intérieur. Combien d'oiseaux étaient dans la cage au départ ?

Prendre de (début
inconnu)

4) Alberta a passé cinq minutes à dessiner à l'école et cinq minutes à
dessiner à la maison. Combien de minutes au total a-t-elle passé à
dessiner ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

5) Emanuele avait un sac de billes. Plus tard, il a donné deux à son
frère. Maintenant Emanuele a quatre billes. Avec combien de billes
Emanuele a-t-il commencé ?

Prendre de (début
inconnu)

6) Un paquet contenait dix cookies. Après en avoir mangé, il restait
huit. Combien ont été mangés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Monica avait huit feuilles de papier dans son bureau et deux autres
dans son sac à dos. Combien en avait-elle au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

8) À l'arcade Dario avait gagné dix billets. S'il a utilisé six pour acheter
des jouets, combien de billets Dario lui restait-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

9) Laura avait neuf jeux DS. Après en avoir donné à ses amis, il lui
restait six. Combien de jeux a-t-elle donnés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

10) Paolo avait sept applications sur son téléphone. Il en a supprimé
quatre. Combien d'applications il reste à Paolo ?

Prendre de (résultat
inconnu)

11) Marcello a eu quelques trimestres. Il en a dépensé trois à l'arcade et
il lui en restait trois. Avec combien de trimestres a-t-il dû
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Un magasin de meubles avait dix chaises. Après en avoir vendu, il
restait sept. Combien de chaises ont-ils vendues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)



Nom: CléSoustraction à moins de 10

Maths www.CommonCoreSheets.fr 6

Réponses

1. 9

2. 10

3. 8

4. 10

5. 6

6. 2

7. 10

8. 4

9. 3

10. 3

11. 6

12. 3

Résoudre chaque problème.

1) Maria a ramassé sept morceaux de papier sur le sol. Si Angelo a
ramassé deux pièces, combien en ont-ils ramassé au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

2) Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué quatre pommes et il lui
restait six pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

3) Une animalerie a sorti deux oiseaux d'une cage et il en restait six à
l'intérieur. Combien d'oiseaux étaient dans la cage au départ ?

Prendre de (début
inconnu)

4) Alberta a passé cinq minutes à dessiner à l'école et cinq minutes à
dessiner à la maison. Combien de minutes au total a-t-elle passé à
dessiner ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

5) Emanuele avait un sac de billes. Plus tard, il a donné deux à son
frère. Maintenant Emanuele a quatre billes. Avec combien de billes
Emanuele a-t-il commencé ?

Prendre de (début
inconnu)

6) Un paquet contenait dix cookies. Après en avoir mangé, il restait
huit. Combien ont été mangés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Monica avait huit feuilles de papier dans son bureau et deux autres
dans son sac à dos. Combien en avait-elle au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

8) À l'arcade Dario avait gagné dix billets. S'il a utilisé six pour acheter
des jouets, combien de billets Dario lui restait-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

9) Laura avait neuf jeux DS. Après en avoir donné à ses amis, il lui
restait six. Combien de jeux a-t-elle donnés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

10) Paolo avait sept applications sur son téléphone. Il en a supprimé
quatre. Combien d'applications il reste à Paolo ?

Prendre de (résultat
inconnu)

11) Marcello a eu quelques trimestres. Il en a dépensé trois à l'arcade et
il lui en restait trois. Avec combien de trimestres a-t-il dû
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Un magasin de meubles avait dix chaises. Après en avoir vendu, il
restait sept. Combien de chaises ont-ils vendues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Réponses

1. 2

2. 2

3. 8

4. 2

5. 2

6. 10

7. 3

8. 2

9. 3

10. 9

11. 10

12. 5

Résoudre chaque problème.

1) Il y avait dix personnes dans le train. Après le premier arrêt, il
restait huit personnes. Combien de personnes sont descendues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

2) Il y avait cinq personnes dans le train. Au prochain arrêt,
trois personnes sont descendues. Combien de personnes y a-t-il
actuellement dans le train ?

Prendre de (résultat
inconnu)

3) Laura a sorti quatre poissons de son aquarium. Il y a maintenant
quatre poissons dans l'aquarium. Combien de poissons y avait-il au
départ dans l'aquarium ?

Prendre de (début
inconnu)

4) Un magasin avait dix sodas. Après une vente, il leur restait huit.
Combien en ont-ils vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

5) Paola avait sept jeux DS. Après en avoir donné à ses amis, il lui
restait cinq. Combien de jeux a-t-elle donnés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

6) Francesca a ramassé sept morceaux de papier sur le sol. Si Matteo a
ramassé trois pièces, combien en ont-ils ramassé au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

7) Alberta avait neuf jeux DS. Si elle avait donné six à son amie,
combien lui en aurait-elle laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

8) Fabio avait neuf livres. Après en avoir vendu dans une vente de
garage, il lui restait sept. Combien de livres a-t-il vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Benedetta avait six crayons. Si elle en utilisait trois, combien lui en
aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

10) Angelo a économisé cinq dollars. Après avoir fait quelques corvées,
sa mère lui a donné quatre dollars supplémentaires. Combien
d'argent a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

11) Bianca avait six feuilles de papier dans son bureau et quatre autres
dans son sac à dos. Combien en avait-elle au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

12) En jouant à un jeu vidéo, Andrea a perdu deux vies. Maintenant, il a
trois vies. Combien de vies Andrea avait-il au départ ?

Prendre de (début
inconnu)
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Réponses

1. 2

2. 2

3. 8

4. 2

5. 2

6. 10

7. 3

8. 2

9. 3

10. 9

11. 10

12. 5

Résoudre chaque problème.

1) Il y avait dix personnes dans le train. Après le premier arrêt, il
restait huit personnes. Combien de personnes sont descendues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

2) Il y avait cinq personnes dans le train. Au prochain arrêt,
trois personnes sont descendues. Combien de personnes y a-t-il
actuellement dans le train ?

Prendre de (résultat
inconnu)

3) Laura a sorti quatre poissons de son aquarium. Il y a maintenant
quatre poissons dans l'aquarium. Combien de poissons y avait-il au
départ dans l'aquarium ?

Prendre de (début
inconnu)

4) Un magasin avait dix sodas. Après une vente, il leur restait huit.
Combien en ont-ils vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

5) Paola avait sept jeux DS. Après en avoir donné à ses amis, il lui
restait cinq. Combien de jeux a-t-elle donnés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

6) Francesca a ramassé sept morceaux de papier sur le sol. Si Matteo a
ramassé trois pièces, combien en ont-ils ramassé au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

7) Alberta avait neuf jeux DS. Si elle avait donné six à son amie,
combien lui en aurait-elle laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

8) Fabio avait neuf livres. Après en avoir vendu dans une vente de
garage, il lui restait sept. Combien de livres a-t-il vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Benedetta avait six crayons. Si elle en utilisait trois, combien lui en
aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

10) Angelo a économisé cinq dollars. Après avoir fait quelques corvées,
sa mère lui a donné quatre dollars supplémentaires. Combien
d'argent a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

11) Bianca avait six feuilles de papier dans son bureau et quatre autres
dans son sac à dos. Combien en avait-elle au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

12) En jouant à un jeu vidéo, Andrea a perdu deux vies. Maintenant, il a
trois vies. Combien de vies Andrea avait-il au départ ?

Prendre de (début
inconnu)

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Réponses

1. 2

2. 8

3. 10

4. 8

5. 10

6. 3

7. 6

8. 4

9. 2

10. 2

11. 7

12. 2

Résoudre chaque problème.

1) Luca avait sept coffres à jouets. S'il en a cinq remplis de jouets,
combien de boîtes vides a-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

2) Pour Halloween, Marco a obtenu six onces de bonbons et Giovanna
a obtenu deux onces de bonbons. Quel est le poids combiné qu'ils
ont reçu?

Ajouter à (résultat
inconnu)

3) Pendant l'exercice, Enrico a fait sept pompes le matin et trois plus
l'après-midi. Combien de pompes Enrico a-t-il effectuées au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

4) Federico a économisé cinq dollars. Après avoir fait quelques
corvées, sa mère lui a donné trois dollars supplémentaires. Combien
d'argent a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

5) Dans la première moitié d'un jeu-questionnaire, Roberto a marqué
huit points. En deuxième mi-temps, il a marqué deux points.
Combien de points a-t-il marqué au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

6) Laura avait dix feuilles de papier dans son dossier. Elle a utilisé
sept pièces. Combien de pièces a-t-elle maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

7) À un arrêt de bus deux personnes sont descendues du bus. Il y avait
maintenant quatre personnes dans le bus. Combien de personnes
étaient dans le bus avant ?

Prendre de (début
inconnu)

8) En jouant à un jeu, Simone a eu huit vies. Après avoir perdu
quelques vies, il lui restait quatre. Combien de vies Simone a-t-il
perdues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Viola avait neuf feuilles de papier dans son dossier. Au bout d'une
semaine, il lui restait sept. Combien de pièces a-t-elle utilisé dans la
semaine ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

10) Au zoo, une cage contenait six serpents. Si quatre se cachaient,
combien de serpents ne se cachaient pas ?

Prendre de (résultat
inconnu)

11) Un chef a utilisé trois cerises pour faire une tarte. Il lui reste
maintenant quatre cerises. Combien de cerises avait-il avant de faire
la tarte ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Franco avait cinq applications sur son téléphone. Après en avoir
supprimé certains, il lui restait trois. Combien d'applications a-t-il
supprimées ?

Prendre de
(Changement

inconnu)
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Réponses

1. 2

2. 8

3. 10

4. 8

5. 10

6. 3

7. 6

8. 4

9. 2

10. 2

11. 7

12. 2

Résoudre chaque problème.

1) Luca avait sept coffres à jouets. S'il en a cinq remplis de jouets,
combien de boîtes vides a-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

2) Pour Halloween, Marco a obtenu six onces de bonbons et Giovanna
a obtenu deux onces de bonbons. Quel est le poids combiné qu'ils
ont reçu?

Ajouter à (résultat
inconnu)

3) Pendant l'exercice, Enrico a fait sept pompes le matin et trois plus
l'après-midi. Combien de pompes Enrico a-t-il effectuées au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

4) Federico a économisé cinq dollars. Après avoir fait quelques
corvées, sa mère lui a donné trois dollars supplémentaires. Combien
d'argent a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

5) Dans la première moitié d'un jeu-questionnaire, Roberto a marqué
huit points. En deuxième mi-temps, il a marqué deux points.
Combien de points a-t-il marqué au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

6) Laura avait dix feuilles de papier dans son dossier. Elle a utilisé
sept pièces. Combien de pièces a-t-elle maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

7) À un arrêt de bus deux personnes sont descendues du bus. Il y avait
maintenant quatre personnes dans le bus. Combien de personnes
étaient dans le bus avant ?

Prendre de (début
inconnu)

8) En jouant à un jeu, Simone a eu huit vies. Après avoir perdu
quelques vies, il lui restait quatre. Combien de vies Simone a-t-il
perdues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Viola avait neuf feuilles de papier dans son dossier. Au bout d'une
semaine, il lui restait sept. Combien de pièces a-t-elle utilisé dans la
semaine ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

10) Au zoo, une cage contenait six serpents. Si quatre se cachaient,
combien de serpents ne se cachaient pas ?

Prendre de (résultat
inconnu)

11) Un chef a utilisé trois cerises pour faire une tarte. Il lui reste
maintenant quatre cerises. Combien de cerises avait-il avant de faire
la tarte ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Franco avait cinq applications sur son téléphone. Après en avoir
supprimé certains, il lui restait trois. Combien d'applications a-t-il
supprimées ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Réponses

1. 8

2. 9

3. 7

4. 10

5. 2

6. 3

7. 9

8. 7

9. 3

10. 6

11. 2

12. 5

Résoudre chaque problème.

1) Luca a collecté cinq canettes à recycler lundi et trois de plus mardi.
Combien de canettes Luca a-t-il collectés en tout ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

2) Andrea avait attrapé des papillons. Il a laissé partir quatre et il lui
reste maintenant cinq. Combien en avait-il à l'origine ?

Prendre de (début
inconnu)

3) Franco ramassait des bâtons dans son jardin. Il a ramassé trois mais
il en restait encore quatre. Combien de bâtons étaient à l'origine
dans la cour?

Prendre de (début
inconnu)

4) Alessandra avait des bonbons. Elle a donné deux pièces à son amie
et il lui restait huit pièces. Avec combien de pièces a-t-elle dû
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

5) Lucia avait huit crayons. Si elle en utilisait six, combien lui en
aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

6) Francesca possédait sept DVD. Si elle en vendait quatre, combien
lui en aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

7) Enrico a dépensé quatre $. Maintenant, il a $5. Combien Enrico
avait-il avant de dépenser son argent ?

Prendre de (début
inconnu)

8) Fabio a économisé cinq dollars. Après avoir fait quelques corvées,
sa mère lui a donné deux dollars supplémentaires. Combien d'argent
a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

9) Un serveur avait huit clients. Après quelques départs, il avait encore
cinq clients. Combien de clients sont restés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

10) Pendant l'exercice, Cristiano a fait quatre pompes le matin et deux
plus l'après-midi. Combien de pompes Cristiano a-t-il effectuées au
total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

11) Il y avait huit personnes dans le train. Au prochain arrêt,
six personnes sont descendues. Combien de personnes y a-t-il
actuellement dans le train ?

Prendre de (résultat
inconnu)

12) Un restaurant vendait trois sodas le matin et deux l'après-midi.
Combien de sodas ont-ils vendu au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)
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Réponses

1. 8

2. 9

3. 7

4. 10

5. 2

6. 3

7. 9

8. 7

9. 3

10. 6

11. 2

12. 5

Résoudre chaque problème.

1) Luca a collecté cinq canettes à recycler lundi et trois de plus mardi.
Combien de canettes Luca a-t-il collectés en tout ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

2) Andrea avait attrapé des papillons. Il a laissé partir quatre et il lui
reste maintenant cinq. Combien en avait-il à l'origine ?

Prendre de (début
inconnu)

3) Franco ramassait des bâtons dans son jardin. Il a ramassé trois mais
il en restait encore quatre. Combien de bâtons étaient à l'origine
dans la cour?

Prendre de (début
inconnu)

4) Alessandra avait des bonbons. Elle a donné deux pièces à son amie
et il lui restait huit pièces. Avec combien de pièces a-t-elle dû
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

5) Lucia avait huit crayons. Si elle en utilisait six, combien lui en
aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

6) Francesca possédait sept DVD. Si elle en vendait quatre, combien
lui en aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

7) Enrico a dépensé quatre $. Maintenant, il a $5. Combien Enrico
avait-il avant de dépenser son argent ?

Prendre de (début
inconnu)

8) Fabio a économisé cinq dollars. Après avoir fait quelques corvées,
sa mère lui a donné deux dollars supplémentaires. Combien d'argent
a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

9) Un serveur avait huit clients. Après quelques départs, il avait encore
cinq clients. Combien de clients sont restés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

10) Pendant l'exercice, Cristiano a fait quatre pompes le matin et deux
plus l'après-midi. Combien de pompes Cristiano a-t-il effectuées au
total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

11) Il y avait huit personnes dans le train. Au prochain arrêt,
six personnes sont descendues. Combien de personnes y a-t-il
actuellement dans le train ?

Prendre de (résultat
inconnu)

12) Un restaurant vendait trois sodas le matin et deux l'après-midi.
Combien de sodas ont-ils vendu au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Réponses

1. 10

2. 2

3. 3

4. 2

5. 5

6. 4

7. 3

8. 3

9. 7

10. 6

11. 10

12. 8

Résoudre chaque problème.

1) Pour Halloween, Luigi a obtenu sept onces de bonbons et Daniela a
obtenu trois onces de bonbons. Quel est le poids combiné qu'ils ont
reçu?

Ajouter à (résultat
inconnu)

2) Les cheveux de Lucia mesuraient six centimètres de long. Si elle a
coupé quatre centimètres, quelle est la longueur de ses cheveux
maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

3) Angelo possédait six jeux vidéo. Il a vendu trois. Combien de jeux
Angelo a-t-il maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

4) Un magasin de meubles avait dix chaises. Après en avoir vendu, il
restait huit. Combien de chaises ont-ils vendues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

5) Marco a collecté trois canettes à recycler lundi et deux de plus
mardi. Combien de canettes Marco a-t-il collectés en tout ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

6) Un restaurant de restauration rapide proposait dix hot-dogs. Après
en avoir vendu quelques-uns, il leur restait six. Combien de hot-
dogs ont-ils vendus ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Davide avait neuf livres, mais il en a vendu six lors d'une vente de
garage. Combien de livres Davide possède-t-il encore ?

Prendre de (résultat
inconnu)

8) À l'arcade Federico avait gagné neuf billets. Après avoir acheté un
yoyo, il lui restait six billets. Combien de billets a coûté le yoyo ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) À un arrêt de bus trois personnes sont descendues du bus. Il y avait
maintenant quatre personnes dans le bus. Combien de personnes
étaient dans le bus avant ?

Prendre de (début
inconnu)

10) Luca a acheté des cupcakes pour une fête. Pendant la fête deux ont
été mangés. Maintenant, il lui reste quatre. Combien de cupcakes
Luca a-t-il reçus pour la fête ?

Prendre de (début
inconnu)

11) Dario a dépensé quatre $. Maintenant, il a $6. Combien Dario avait-
il avant de dépenser son argent ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Patrizia avait deux livres. Si elle en achetait six de plus lors d'un
vide-grenier, combien en aurait-elle au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)
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Réponses

1. 10

2. 2

3. 3

4. 2

5. 5

6. 4

7. 3

8. 3

9. 7

10. 6

11. 10

12. 8

Résoudre chaque problème.

1) Pour Halloween, Luigi a obtenu sept onces de bonbons et Daniela a
obtenu trois onces de bonbons. Quel est le poids combiné qu'ils ont
reçu?

Ajouter à (résultat
inconnu)

2) Les cheveux de Lucia mesuraient six centimètres de long. Si elle a
coupé quatre centimètres, quelle est la longueur de ses cheveux
maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

3) Angelo possédait six jeux vidéo. Il a vendu trois. Combien de jeux
Angelo a-t-il maintenant ?

Prendre de (résultat
inconnu)

4) Un magasin de meubles avait dix chaises. Après en avoir vendu, il
restait huit. Combien de chaises ont-ils vendues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

5) Marco a collecté trois canettes à recycler lundi et deux de plus
mardi. Combien de canettes Marco a-t-il collectés en tout ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

6) Un restaurant de restauration rapide proposait dix hot-dogs. Après
en avoir vendu quelques-uns, il leur restait six. Combien de hot-
dogs ont-ils vendus ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Davide avait neuf livres, mais il en a vendu six lors d'une vente de
garage. Combien de livres Davide possède-t-il encore ?

Prendre de (résultat
inconnu)

8) À l'arcade Federico avait gagné neuf billets. Après avoir acheté un
yoyo, il lui restait six billets. Combien de billets a coûté le yoyo ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) À un arrêt de bus trois personnes sont descendues du bus. Il y avait
maintenant quatre personnes dans le bus. Combien de personnes
étaient dans le bus avant ?

Prendre de (début
inconnu)

10) Luca a acheté des cupcakes pour une fête. Pendant la fête deux ont
été mangés. Maintenant, il lui reste quatre. Combien de cupcakes
Luca a-t-il reçus pour la fête ?

Prendre de (début
inconnu)

11) Dario a dépensé quatre $. Maintenant, il a $6. Combien Dario avait-
il avant de dépenser son argent ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Patrizia avait deux livres. Si elle en achetait six de plus lors d'un
vide-grenier, combien en aurait-elle au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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